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Συνέντευξη Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας  
στην εκπομπή ΕΡΤ Ενημέρωση και  

στους δημοσιογράφους Χρήστο Παγώνη και Νίνα Κασιμάτη 
 

Αθήνα, 04 Ιανουαρίου 2016 
 

Ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας κ. Γιάννης Καπάκης, ενόψει της 

επερχόμενης κακοκαιρίας παραχώρησε σήμερα συνέντευξη στην εκπομπή ΕΡΤ 

Ενημέρωση και στους δημοσιογράφους Χρήστο Παγώνη και Νίνα Κασιμάτη. 

Ακολουθεί το κείμενο της συνέντευξης. 

 

Δημοσιογράφος: «Καλημέρα σας κύριε Καπάκη και να ρωτήσουμε κατά πόσο 

είμαστε προετοιμασμένοι και αυτή τη φορά» 

Γενικός Γραμματέας: «Καλημέρα σας και χρόνια πολλά» 

Δημοσιογράφος:: «Χρόνια πολλά, καλή χρονιά» 

Δημοσιογράφος:: «Λοιπόν την προηγούμενη φορά τα καταφέρατε, τα καταφέραμε 

όλοι μαζί, τώρα υπάρχει όλη αυτή η προετοιμασία γιατί όπως μαθαίνουμε και θα 

έχετε βέβαια ενημερωθεί και εσείς, περιμένουμε ένα πολικό κύμα ψύχους» 

Γενικός Γραμματέας: «Σύμφωνα με τα μέχρι στιγμής στοιχεία έτσι φαίνεται, ότι θα 

έχουμε ένα νέο κύμα κακοκαιρίας, όπου το κύριο χαρακτηριστικό θα είναι και πάλι 

οι χιονοπτώσεις. Δεν ξέρουμε σε ποια ποσότητα θα είναι ο παγετός, αλλά σε κάθε 

περίπτωση το κύριο χαρακτηριστικό θα είναι ο παγετός, που θα σημειωθεί και το 

αναμένουμε κυρίως το Σάββατο και την Κυριακή. Εμείς, ως Γενική Γραμματεία, 

περιμένουμε και το έκτακτο που αναμένεται να εκδώσει η ΕΜΥ, που θα 

προσδιορίζει και χωρικά και χρονικά το πώς αναμένεται να κινηθεί αυτή η 

κακοκαιρία, έτσι ώστε να το προωθήσουμε και να το διαβιβάσουμε σε όλους τους 

εμπλεκόμενους φορείς, προκειμένου να έχουν όλον αυτόν τον απαραίτητο χρόνο 

για να προετοιμαστούν και να αντιμετωπίσουν τα όποια προβλήματα ενδέχεται να 

υπάρξουν» 

Δημοσιογράφος:: «Θα εκδώσετε μέσα στη μέρα οδηγίες για τον κόσμο;» 

Γενικός Γραμματέας: «Το έκτακτο δελτίο, το οποίο αναμένουμε σε πολύ λίγες ώρες 

από την ΕΜΥ, θα συνοδεύεται και με τις οδηγίες αυτοπροστασίας, για το πώς 
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δηλαδή οι συμπολίτες μας θα πρέπει να συμπεριφερθούν και τα μέτρα που θα 

πρέπει να λάβουν στην περίπτωση εκδήλωσης αυτών των φαινομένων. Μιλάμε για 

χιονοπτώσεις, παγετό, θα έχουμε και θυελλώδεις ανέμους από ότι φαίνεται αρχικά 

και από την Πέμπτη και την Παρασκευή και κυρίως στο Ανατολικό Αιγαίο έντονες 

βροχοπτώσεις» 

Δημοσιογράφος:: «Ωραία ενόψει του γεγονότος που περίπου ξέρουμε πως θα είναι 

ο καιρός κύριε Καπάκη, πέστε μας πέντε βασικά στοιχεία ή όσα νομίζετε εσείς που 

πρέπει ήδη ο κόσμος να έχει στο νου του για να είναι προετοιμασμένος» 

Δημοσιογράφος: «Και να συμπληρώσω κι εγώ κύριε Καπάκη, θα πρέπει να λάβετε 

υπόψη σας ότι προφανώς θα πρέπει να υπάρξει ένας άλλος σχεδιασμός από αυτόν 

της προηγούμενης εβδομάδας γιατί τώρα δεν έχουμε να κάνουμε με τη μισή 

Ελλάδα, αλλά θα έχουμε να κάνουμε με ολόκληρη τη Χώρα» 

Γενικός Γραμματέας: «Και κυρίως με τη βόρεια Ελλάδα. Αυτό που θα ήθελα εγώ να 

συστήσω στους συμπολίτες μας είναι ότι κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης των 

έντονων  φαινομένων, καλό θα είναι να αποφεύγουμε τις μετακινήσεις μας και να 

συμμορφωνόμαστε με τις υποδείξεις των Αρχών. Αυτό είναι πάρα πολύ βασικό. Και 

μεγάλη προσοχή αφού θεωρείται αρκετά βέβαιο ότι θα έχουμε παγετό, μεγάλη 

προσοχή στις μετακινήσεις με αυτοκίνητο γιατί ο κίνδυνος ατυχήματος είναι πάρα 

πολύ πιθανός» 

Δημοσιογράφος:: «Σε πολλές περιοχές θα έχουμε ολικό παγετό, δεν θα ανεβαίνει 

πάνω από το μηδέν η θερμοκρασία» 

Γενικός Γραμματέας: «Έτσι φαίνεται ότι θα έχουμε θερμοκρασίες γύρω από το 

μηδέν και κάτω από το μηδέν» 

Δημοσιογράφος:: «Ευχαριστούμε πολύ κύριε Καπάκη, καλή σας ημέρα» 

  


